

# Szent András Nap

Békésszentandrás helyi ünnepén, Szent András Napon idén nem csak szentmisével és a művelődési ház-beli ünnepséggel rukkoltak elő a szervezők, hanem a település – egyben Békés megye – nyugati kapujában zászlóállító, zászlóavató ceremóniával is.



A zászlóavatást sportolás előzte meg, miután a nemzeti a megyei és a települési lobogó három sportember vezetésével, felnőttek és gyerekek kíséretében futva érkezett a helyszínre. A nemzeti zászlót Schirilla György, a megyeit Szabóné Csendes Ildikó sportreferens, középtávfutó, a települést pedig Kovács László kajakos ifjúsági Európa-bajnok hozta. Miután megérkeztek a zászlók, a jelenlévők előtt Hévízi Róbert alpolgármester mondott beszédet, melyben a zászlók történelmi szerepéről és kialakulásáról szólt, majd Domokos László, a megyei önkormányzat elnöke, a térség országgyűlési képviselője köszöntötte a szentandrási ünneplőket.

geket. Számot adott a település elmúlt esztendejéről, s az önkormányzati ciklus feléhez érve az elmúlt két esztendő munkájáról is. Szavai nem sok szívderejtő adatot tartalmaztak, midőn a nemzetgazdasági hátteret vázolta fel. A szentandrási önkormányzat pénzügyei sem mutatnak rózsás képet, de úgy fogalmazott a polgármester, hogy sikertült az eltelt időszakban biztonságos és stabil gazdálkodást lehetővé tévő helyzetet teremteni, s az önkormányzat számláján ma már fejlesztési önerő is tartalékolva van. Hogy ezt nem tudták eddig nagyobb mértékben kihasználni, annak illusztrálására a beadott pályázatokról, s azok nyertességé-



A kora délutáni programot később, a művelődési házban a szokásos ünnepség követte, melyen Hamza Zoltán, Békésszentandrás polgármestere köszöntötte az összesereglett szentandrásiakat, s a vendé-

ről is beszámolt Hamza Zoltán. Ebből a beszámolóból kiderült, hogy a 18 benyújtott pályázat egymilliárdos összegéhez képest az öt nyertes projekt mindössze 50 millió támogatást jelentett, s ezért – mondta a pol-

gármester – más irányba is nyitni kell, hogy a gazdaságfejlesztési, munkahelyteremtési, idegenforgalmi terveket megvalósíthassák a jövőben.

Az ünneplőket köszöntve Domokos László gratulált az elvégzett munkához, a gondok közepette sok segítő kezét, a megoldásokhoz partnereket kívánt Békésszentandrásnak. A jövőbe tekintve nem sok jóval kecsegtetett beszéde, melyből a következő évi átlagos öt százalékos csökkenést vetítette előre. Ahhoz, hogy a szűkülő finanszírozás, romló életszínvonal mellett is előrehaladjon Békés megye és Békésszentandrás is, Domokos László az összefogás szükségességét hangsúlyozta, településen belül és a megye települési között is.

Babák Mihály, Szarvas pol-

gármestere, a Körös-szögi Kistérség Töbcbélű Társulásának elnöke is arra szólította fel hallgatóságát, hogy bár a körülmények mostohák, ne hagyjuk magunkat ellehetetleníteni, s találjuk meg a túlélés módjait.

Békésszentandrás testvértelepülése, a vajdasági Kishegyes lakóinak üdvözlétét tolmácsolta a település polgármestere, Csóré Róbert, megemlítve, hogy 239 éve az elődök a jobb élet reményében indultak Szentandrásról Kishegyest megalapítani, s még most is mindkét település a jobb élet, szebb jövő reményében dolgozik.

Mint 13 éve mindig, most is az elmúlt évben kiemelkedő munkásságot felmutató szentandrásiaknak átadták a helyi kitüntetések a szentandrási Szent András Napon.

## Békésszentandrásért Kitüntetést kapott

Id. Dorogi Imre, egykori kubikos és posztumusz díjazott lett Cziglédszky Sámuel testnevelő.

### Sportkitüntetések

Bobvos Ferenc (labdarúgás), Lestyan Goda Anna (kézilabda), Kovács László (kajak-kenu), Radics László (sakk), Kovács Ákos (kick-box)

## Ismét Karácsonyi Jótékonysági Vásár az idősekért

Szarvas Város Barátainak Köre és a Szarvasért Alapítvány ismét megrendezi hagyományos Karácsonyi Jótékonysági Vásárát az idős korú, rászoruló szarvasiak boldogabb ünnepért.

A rendező szervezetek ezúton is kéri a jó szándékú, adakozásra kész polgárokat csatlakozzanak kezdeményezésükhöz és járuljanak hozzá a vásár sikeréhez az „árukészlet” biztosításával és természetesen vásárlással is.

Az adományokat az alábbi címekre várjuk: Pekár Pálné Szarvas Klucsjár. u. 26., Tel: 66/313-210; Tóth Tamásné Családgondozó és Gondozási Központ, Szarvas. Kossuth u. 58., Tel: 66/ 312-566; Mihaleczné Kovács Mária. Polgármesteri Hivatal, Tel: 20/978-56-37; Kertész Imréné Mini Keriker Bolt, Szabadság. u. 19.földszint I (Szoláriummal szemben), Tel: 66/312-794.

A Vásár időpontja: 2008. december. 12-14.

Helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka.

Mindenkit szeretettel várunk és kérjük, tegyenek önk is az idős korú, rászoruló boldogabb karácsonyáért.

### Szarvas Város Barátainak Köre

„Szarvasért” Alapítvány

